
Όροι     Συμμετοχής  

1] Η εταιρεία DR. OETKER ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ («διοργανώτρια 

εταιρεία»), σε συνεργασία με την εταιρία με την επωνυμία 

«OGILVY ONE WORLDWIDE-ATHENS-PROMOTION, 

ADVERTISING AND DIRECT MARKETING S.A.»,διοργανώνει 

τον διαγωνισμό με τίτλο “Pizza Ristorante SMS Promo”  και θα 

διεξαχθεί στα super markets σε όλη την Ελλάδα στο διάστημα από 

12/03/2012 έως 05/05/2012 ή μέχρι εξαντλήσεως των 

αποθεμάτων των προϊόντων της εταιρείας, εφόσον αυτό  επέλθει 

πρώτο.

Στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος όλοι όσοι έχουν 

συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν νόμιμα 

στην Ελλάδα. Εξαιρούνται οι υπάλληλοι των εταιριών DR. 

OETKER ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ, OGILVY ONE WORLDWIDE SA, MOBILE 

MEDIA A.E. καθώς και οι σύζυγοι και συγγενείς τους (πρώτου και 

δευτέρου βαθμού).

. 

2] Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, απαιτείται η αγορά ενός 

οποιουδήποτε προϊόντος Pizza Ristorante Single Pack ή Pizza 

Ristorante Double Pack. Ο κάθε συμμετέχων καλείται να βρει το 

κουπόνι του διαγωνισμού που θα βρίσκεται στην αριστερή κάτω 

γωνία της συσκευασίας του προϊόντος. Εναλλακτικά, όποιος 

επιθυμεί μπορεί να παραλάβει (έναν μόνο) κωδικό από την εταιρία 



DR. OETKER ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ, Αλ. Παπάγου 4, Ν. Ερυθραία, Αθήνα 

κατά τις ώρες 10.00-17.00. 

3] Αφού ο συμμετέχων βρει τον μοναδικό κωδικό  καλείται να 

στείλει τον κωδικό – αριθμό μαζί με το όνομα και το επίθετο του με 

sms στο τηλέφωνο 54260 (χρέωση SMS 0,31€ 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α) από τις 12/03/2012 μέχρι και 

τις 05/05/2012. Κάθε συμμετέχων θα ενημερώνεται άμεσα μέσω 

απαντητικού μηνύματος για το εάν έχει κερδίσει, μαζί με οδηγίες 

για την παραλαβή του δώρου. Ο κάθε συμμετέχων φέρει την 

αποκλειστική ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και 

υποβολή των στοιχείων του. Ελλιπής ή μη ορθή ή μη αληθής 

συμπλήρωση των στοιχείων του Συμμετέχοντα παρέχει δικαίωμα 

στην DR. OETKER.,καθ΄ολη την διάρκεια του παρόντος καθώς και 

μετά το τέλος αυτού  να τον αποκλείσει από το διαγωνισμό.

4] Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος μέσω SMS όλοι οι 

συνδρομητές COSMOTE, WIND, VODAFONE και Q TELECOM 

που έχουν κινητό τηλέφωνο με δυνατότητα αποστολής και λήψης 

γραπτών μηνυμάτων. Οι αριθμοί κλήσης των συμμετεχόντων, 

μέσω των οποίων αποστέλλονται τα SΜS, καταχωρούνται σε 

αυτοματοποιημένο ηλεκτρονικό σύστημα. Η DR OETKER θεωρεί 

ότι κάθε Συμμετέχων είναι κάτοχος της κάρτας SIM ή έχει 

εξασφαλίσει τη ρητή συναίνεση ή εξουσιοδότηση του κατόχου της 

κάρτας SIM, που αντιστοιχεί στον αριθμό κλήσης του κινητού με το 

οποίο έλαβε μέρος στο Πρόγραμμα. Διευκρινίζεται ότι σε 

περίπτωση που νικητής οποιουδήποτε από τα προαναφερόμενα 

δώρα αναδειχθεί αριθμός κλήσης (MSISDN) εταιρικής σύνδεσης, 

το δώρο θα αποδίδεται στο χρήστη με την προϋπόθεση ότι θα 
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προσκομίσει και βεβαίωση του νομίμου εκπροσώπου του νομικού 

προσώπου, στην οποία θα δηλώνεται και θα βεβαιώνεται ότι είναι 

χρήστης του συγκεκριμένου αριθμού κλήσης (MSISDN), άλλως θα 

ακυρώνεται και δεν θα δικαιούται το Δώρο, που του αντιστοιχεί. 

Κάθε ενδιαφερόμενος έχει δικαίωμα πολλαπλών συμμετοχών στο 

διαγωνισμό, διευκρινίζεται όμως ότι το ίδιο φυσικό πρόσωπο δεν 

μπορεί να αναδειχθεί νικητής περισσότερες από μία φορά.  

5] Κάθε αποστελλόμενο σύντομο γραπτό μήνυμα (sms) θα 

παραλαμβάνεται από την ειδική πλατφόρμα SMS η οποία θα 

ειδοποιεί αυτόματα τον / την συμμετέχοντα, μέσω γραπτού 

μηνύματος ή μηνυμάτων SMS, εάν ο κωδικός είναι νικηφόρος.  

6] Οι νικητές του διαγωνισμού θα αναδεικνύονται μέσω 

ηλεκτρονικής κλήρωσης και συγκεκριμένα θα αναδειχθούν πέντε 

(5)  νικητές που θα λάβουν από ένα (1) Κινητό Τηλέφωνο iPhone 

4S, δέκα (10) που θα λάβουν από μια (1)  παιχνιδομηχανή Sony 

PlayStation 3 και ενήντα πέντε (95) νικητές που θα λάβουν από 

ένα (1) Pizza Set (μία ξύλινη βάση, ένα Pizza Cutter και μία 

σπάτουλα), σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 8 των 

παρόντων όρων.

7]  Τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν 

ανταλλάσσονται με χρήματα, ούτε με άλλα δώρα. Σε περίπτωση 

που η DR. OETKER για λόγους απρόβλεπτους και πέραν της 

ευθύνης της, δεν μπορεί να δώσει το δώρο, το οποίο έχει 

δεσμευθεί να δώσει, τότε έχει το δικαίωμα να το αντικαταστήσει με 

άλλο, αντίστοιχης αξίας χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση.  

8] Η ανάδειξη των νικητών θα πραγματοποιείται καθ' όλη  την 

διάρκεια του διαγωνισμού με ηλεκτρονική κλήρωση βάσει 

προκαθορισμένων τυχερών χρονικών στιγμών (time slots) στα 

οποία αντιστοιχεί συγκεκριμένο δώρο. Αναλυτικός πίνακας 



έκαστου νικηφόρου time slot και του δώρου που του αντιστοιχεί 

έχει κατατεθεί στην Συμβολαιογράφο Αθηνών Χ. Σπυριδοπούλου, 

oδ. Ασκληπιού 26-28, Αθήνα.  Για κάθε τυχερή χρονική στιγμή θα 

αναδεικνύεται ένας (1) νικητής. Νικητής θα θεωρείται ο πρώτος 

συμμετέχων που θα στείλει SMS μετά την προκαθορισμένη 

τυχερή χρονική στιγμή (π.χ. έστω ότι η τυχερή στιγμή είναι η 

00:00, ο κάτοχος του MSISDN που θα αντιστοιχεί στο πρώτο SMS 

που θα παραληφθεί από την πλατφόρμα μετά τις 00:00 θα είναι 

είναι και ο νικητής του δώρου που αντιστοιχεί στην χρονική 

στιγμή). Οι νικητές θα ενημερώνονται αυτόματα, έπειτα από την 

αποστολή του SMS για το αν έχουν κερδίσει ή όχι, με απαντητικό 

SMS. 

9] Οι νικητές θα ενημερωθούν για το τόπο από όπου μπορούν να 

παραλάβουν τα δώρα τους, αφού επικοινωνήσουν με δική τους 

ευθύνη με το 210-6256174 για να επιβεβαιώσουν την αποδοχή 

του δώρου τους μέχρι την 15/05/2012. Το δώρο θα παραδίδεται 

με την επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας του νικητή και της 

παραλαβής από την DR OETKER δήλωση αποδοχής δώρου 

υπογεγραμμένη από τον νικητή. Αν ο νικητής απουσιάζει, ή 

αρνηθεί ή αμελήσει να παραλάβει το δώρο του έως την 

25/05/2012 ο νικητής εκπίπτει των δικαιωμάτων του.

Προσαρτάται επίσης και η συμπληρωματική λίστα με τις 

προκαθορισμένες τυχερές χρονικές στιγμές (time slots).

10] Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης κάποιου διαγωνιζόμενου με 

τους όρους του διαγωνισμού (ενδεικτικά λόγω μη πλήρωσης του 

ορίου ηλικίας, μη συνοδείας τυχόν ανήλικου διαγωνιζόμενου από 

τον ασκούντα τη γονική μέριμνα, κ.λ.π.) η συμμετοχή του 
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διαγωνιζόμενου θα ακυρώνεται και ο τελευταίος δεν θα έχει 

δικαίωμα παραλαβής δώρου. 

11] Η DR. OETKER ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ έχει το δικαίωμα να μεταβάλει 

τους όρους συμμετοχής ή να ακυρώσει το διαγωνισμό για 

σπουδαίο λόγο. Σπουδαίος λόγος είναι ιδίως η περίπτωση 

εκτυπωτικού λάθους ή λάθους της πλατφόρμας του συστήματος 

SMS που έχει σαν αποτέλεσμα την ανάδειξη περισσότερων από 

τους προβλεπόμενους τυχερούς που αναγράφονται στο σχετικό 

έντυπο, καθώς και η παρακώλυση της διεξαγωγής του 

διαγωνισμού από υπαιτιότητα τρίτων. 

12] Η προσφορά των εκάστοτε δώρων ισχύει μόνον για τον 

αναγραφόμενο αριθμό νικητών.  

13]  Η διοργανώτρια εταιρεία δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη 

εάν για λόγους που βρίσκονται έξω από την σφαίρα του ελέγχου 

της  (τεχνικά προβλήματα, μη κάλυψη δικτύου, υπερφόρτωση 

δικτύου, διακοπή σύνδεσης με το δίκτυο, μη αποστολή ή αποδοχή 

γραπτών μηνυμάτων λόγω έλλειψης διαθέσιμου χώρου, μη 

σωστός τρόπος απάντησης) ή από τη σφαίρα ελέγχου κάθε τρίτου 

που θα μεταφέρει τα μηνύματα, α) καθυστερήσει ή αποτύχει η 

αποστολή ή/και η λήψη των μηνυμάτων της Υπηρεσίας, β) δεν 

είναι διαθέσιμη η Υπηρεσία στους παίκτες, για οποιοδήποτε 

χρονικό διάστημα, γ) τα διατηρούμενα αρχεία της Υπηρεσίας 

καταστραφούν μερικώς ή ολοσχερώς. 

14] Η ευθύνη της διοργανώτριας Εταιρείας περιορίζεται 

αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των προγραμματισμένων 

δώρων. Η διοργανώτρια εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή 

αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε 

ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική 

ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή 

έμμεσα με τα δώρα, την χρήση αυτών  ή για οποιαδήποτε άλλη 



αιτία. Μετά την εκπνοή της διάρκειας του διαγωνισμού και της 

διανομής των δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση 

των εταιρειών παύει να υφίσταται. Για οποιοδήποτε ελάττωμα των 

Δώρων οι νικητές μπορούν να απευθύνονται μόνο στην 

κατασκευάστρια εταιρεία ή τον αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα. Οι 

εταιρείες δεν φέρουν ευθύνη για τυχόν ελαττώματα στα δώρα και 

δεν υπέχει ούτε αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των 

συμμετεχόντων

15] Οι όροι συμμετοχής καθώς και ο κανονισμός των κληρώσεων 

έχουν  κατατεθεί στο γραφείο της συμβολαιογράφου Αθηνών Χ. 

Σπυριδοπούλου, oδ. Ασκληπιού 26-28, Αθήνα. 

16] Η συμμετοχή στο διαγωνισμό προϋποθέτει πλήρη, απόλυτη 

και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παραπάνω όρων και συνεπάγεται 

τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι των 

εταιρειών. . 

17] . Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό παρέχουν με την 

συμμετοχή τους, τη συγκατάθεσή τους και εξουσιοδότηση στη 

διοργανώτρια εταιρεία για την προβολή του διαγωνισμού και των 

αποτελεσμάτων του μέσω ραδιοφώνου, καθώς και μέσω του 

έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET, χωρίς την 

καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. Έτσι, η 

ανωτέρω εταιρεία επιφυλάσσει για τον εαυτό της  το δικαίωμα να 

χρησιμοποιήσει και δημοσιεύσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό 

στοιχείο σχετικό με την απονομή και την κλήρωση του επάθλου 

για διαφημιστικούς σκοπούς, η, δε, συμμετοχή καθενός στον 

παρόντα διαγωνισμό έχει αυτομάτως και την προς τούτο 
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συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών, 

συγγενικών δικαιωμάτων ατελώς.

18] Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και 

ανεπιφύλακτη συναίνεση του συμμετέχοντα για καταχώρηση 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε αρχείο που θα τηρείται με 

αυτά από την εταιρεία DR. OETKER σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν. 2472/1997 όπως ισχύει. Κάθε συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα 

να ζητήσει εγγράφως από την εταιρεία τη επιβεβαίωση, 

τροποποίηση ή διαγραφή στοιχείων του των προσωπικών του 

δεδομένων από το ως άνω αρχείο και να ανακαλέσει τη 

συγκατάθεσή του, επικοινωνώντας με την εταιρεία DR. OETKER 

στο τηλέφωνο 210–6256174.

19] Η διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί την ευχέρεια να ακυρώνει 

συμμετοχές εφόσον δεν πληρούν τους όρους του παρόντος και 

μεταξύ άλλων σε περίπτωση που τα στοιχεία τους είναι ελλιπή, 

προσβάλλουν την εικόνα της διοργανώτριας εταιρείας ή τα 

κρατούντα ήθη και έθιμα κ.λ.π. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να 

ενεργούν νόμιμα και μέσα στα πλαίσια των χρηστών και 

συναλλακτικών ηθών. Μετά την εκπνοή της διάρκειας της 

προωθητικής ενέργειας κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας 

Εταιρείας παύει να υφίσταται, μη υπεχούσης οιασδήποτε 

υποχρέωσης ή ευθύνης έναντι των συμμετεχόντων.

20] Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως 

δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις

21] Ο συμμετέχων έχει δικαίωμα να ζητήσει οποτεδήποτε και 

χωρίς επιβάρυνση την επιβεβαίωση, τροποποίηση ή διαγραφή 

στοιχείων του που τηρούνται σε Αρχείο σύμφωνα με τα ανωτέρω, 

κατά τις διατάξεις του Ν.2472/1997, όπως ισχύει.




